



■小Justin日前曾在澳門開騷。資料圖片

網上發文怒轟鹹豬手

脫衣舞孃唱衰小Justin



■脫衣舞孃發文爆料。網上圖片



■小Justin打赤膊看脫衣騷。網上圖片

加拿大小天王Justin Bieber負面新聞停不了，繼向鄰居吐口水、打狗仔隊後，上周五(18日)他跟朋友去夜店看脫衣騷，事後卻被脫衣舞孃在網上爆大鏡，斥他是鹹豬手，偷摸其屁股，成為熱話。

小Justin前晚夥同一眾男性朋友，到德州一間名為V Live的夜店狂歡。該夜店提供脫衣舞表演，並自稱是德州首席脫衣騷夜店。

懶理醜聞繼續夜夜笙歌

其間，他被拍到脫去上衣，大騷胸腹肌，牛仔褲則跌到臀部以下，露出內裡穿的紅色底褲。他跟朋友們玩得甚開心，看完騷後，留下大量美金作打賞。

事後，當晚有份表演的一名脫衣舞孃在Twitter發文，爆料自己被小Justin偷摸屁股，小Justin摸她時，她幾乎要暈倒。她表示曾多次為紅星表演脫衣舞，卻從未試過被人「抽水」，稱小Justin的行為令她震驚，但又謂自己因此而成爲小Justin的粉絲，行為矛盾令人費解。當她得悉事件成爲城中熱話後，她謂不知道事件會發展成這樣，變得這麼嚴重，不過，她似乎對自己成爲焦點非常興奮，上

傳多張其新聞截圖作留念。

另一方面，小Justin並沒有回應此事，事發後第二日，他繼續熱衷其夜生活，被目睹跟拳擊手好友Floyd Mayweather Jr.前後腳夜訪另一間夜店。該夜店老闆非常歡迎小Justin光顧其店，又謂其店備受名人紅星熱捧，當NBA舉行明星賽時，美國饑舌天王Jay-Z及其樂壇天后妻子Beyonce、男歌手Drake等紅星都有到訪其夜店。 ■文：Mana

退伍首登舞台SJ金希澈感觸灑淚

韓國SM娛樂經理人公司前晚在北京鳥巢舉行家族演唱會，旗下如BoA、東方神起、少女時代、Super Junior(SJ)、f(x)等合共10組歌手悉數出席，吸引7萬名歌迷捧場。他們接力熱唱4小時，當中SJ成員金希澈現身舞台時，全場掌聲哄動，今次是他自退伍後首度現身舞台，他自我介紹時，歌迷高呼我愛你，並喊出其專屬口號，他道謝後馬上轉身，強忍淚水，其後眼淚盈眶直言：「我不能哭，那樣你們會覺得我變了。」隊友神童和強仁馬上安慰他。 ■文：Mana



■金希澈(中)眼淚灑道謝。網上圖片

Rihanna包到實遊杜拜

美國R&B天后Rihanna前晚在杜拜舉行其世界巡迴演唱會，開騷前，她抽空遊覽當地的清真寺，她一反以往愛露肉騷性感的習慣，反而跟隨當地婦女的衣着習慣，穿上黑色帶帽連身衣，由頭包到腳。不過，保守的衣着打扮無損其興致，她擺出多個姿勢，或坐在地上，或躺在水池旁留影。當晚，她維持一貫愛遲到的風格，約10時才現身舞台獻唱。 ■文：Mana



■Rihanna在清真寺前留影。網上圖片

娛聞雜碎

■荷里活男星麥迪文(Matt Damon)前晚攜妻出席第23屆環保傳媒獎頒獎典禮，他因持續關注發展中國家食水安全問題而獲頒獎表揚。 ■英國老牌男星基斯杜化李(Christopher Lee)前晚於第57屆BFI倫敦電影節頒獎典禮上，喜從好友尊尼特普手上接過榮譽獎。 ■將於11月來港出席音樂節的蘇格蘭樂隊Franz Ferdinand前日現身費城，出席當地電台舉辦的音樂活動。 ■韓國女子組合A Pink前晚抽空登台北鏡河夜市，不但品嚐小吃，又玩射氣球遊戲。 ■韓國男星李準基透過經理人公司回應患抑鬱症傳聞，稱情況並不嚴重，影迷不用擔心。

■韓國女星孔孝真昨日身穿透視上衣，欣賞品牌pushBUTTON的春夏時裝騷。 ■日本女子組合AKB48成員島崎遙香因身體不適，缺席前日及昨日在橫濱及廣島舉行的新碟握手會。 ■香港天后劉德華前日憑《盲探》於第46屆西班牙Sitges電影節拿下影帝寶座，他感到驚喜，多謝西班牙的評審認同其演技。



■麥迪文

喜獲Eason錄短片打氣



■Rainie抬頭忍淚。

楊丞琳 憶亡父淚灑舞台



■Rainie熱唱搖滾歌。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)台灣女歌手楊丞琳(Rainie)前晚假澳門威尼斯人酒店舉行演唱會，她以《仰望》揭開個唱序幕，當她升到半空熱唱期間，她因憶起亡父百日將至，忍不住灑淚，幾經辛苦才唱畢全曲。她事後向歌迷坦承心事時，亦再度眼淚盈眶，場面感傷。

甫開場，Rainie則升在半空獻唱《仰望》，其間疑似甩甩，及後，她主動問歌迷有否發現她唱到一半時哭，透露上次在上海開騷前，得悉父親離世，緋排該曲時一直在哭，最後演出時只好對唱，事隔3個月，今次以為自己無事就真唱，想不到唱到一半憶起父親百日將至，加上前幾天整理父親的遺物，心情複雜，才難忍悲痛哭出來。當她坦白心聲時，亦說到眼紅紅，要數度停頓淚。

扮送汗味紙巾

演唱會期間，Rainie幾乎全程以廣東話跟歌迷溝通，即使她呻廣東話很難，卻也

步姐抄歌衫感榮幸

完騷後，Rainie接受訪問時，指其歌曲多跟愛情有關，但《仰望》則較像親情，所以特別有感觸，不過，她表示今後不會因此拒唱該曲，直言：「不能因此逃避，要學習怎樣穩住情緒下唱好歌曲。」談到Eason錄短片為她打氣，她大讚對方不是只說一、兩句，每句都充滿真情，話語寶貴。

另外，問到日本天后濱崎步疑似抄襲其演唱會歌衫，她大感意外，得悉消息時，還問過公司是否曾出借該歌衫。她謂是件好事，替華人設計師感到驕傲。



■濱崎步疑似抄Rainie的舞台裝。



■Rainie拍照時，雙手比讚。



■Junjo跟藤原浩合影留念。

新片東京影展加映

藤原浩現身撐Junjo

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)麥浚龍(Juno)首部執導電影《殭屍》將於本月24日在港上映，日前該片獲邀參展第26屆東京國際電影節，並成爲「亞洲未來」單元的開幕片。因該片大受觀眾歡迎，獲加映兩場，合共放映三場，日本潮流教父藤原浩更特別抽空出席其中一場放映，支持好友。Junjo笑言：「開幕禮當日場地太大，

找不到老朋友，幸好(前)日遇上藤原浩了！」電影放畢後，因不少觀眾不肯離開戲院，因此負責人特別安排觀眾與Junjo及清水崇在戲院門外繼續傾談，二人還親切地跟觀眾簽名、拍照留念。此外，Junjo今晚將夥同該片監製清水崇現身九龍圓方廣場，出席《殭屍》的香港首映禮。

聞湯洛雯拍拖

朱千雪笑稱似劇情

香港文匯報訊 前港姐黃心穎、朱千雪及環球小姐亞軍黃淑玲昨日為《夢想婚變推廣日》擔任模特兒，穿上婚紗行騷。日前有報道指黃心穎、朱千雪同屆港姐姊妹湯洛雯，因拍攝《愛·回家》一劇而秘密地與羅天宇發展地下情，二人被拍得在元朗食酸辣粉。朱千雪聞言稱：「劇情來的嗎？因為我有追此劇，兩星期前我曾問她劇情，她答我在劇中最終會跟男方拍拖。」記者笑言二人戲中戀情由劇集走到現實，她笑言：「如果是真，她不告訴我們，我們會騙的。」

在同屆港姐中，朱千雪最先拍劇，最近更接拍由張學友及張家輝主演的電影《大峽谷》，能與兩大影帝合作可有感到壓力？她坦言很緊張，但二人不用埋位時，經常會主動跟她聊天，很好人。雖然早前有傳黃心穎與富二代拍拖，早已澄清單身的她笑言今次穿上婚紗，滿足了其出嫁的夢想：「將來如出嫁，一定要穿裙褂，因為我是中國人呀！」



■朱千雪穿婚紗行騷。